YMOYPIEIO NAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOAHTIZMOY
KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH ANQTEPHZ EKMNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYNPIEZ EZEETAZEIZ 2020

TEXNOAOTI'IA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MdOnua: Eeappoopévn Mnxaviki Emotiun Il (414)
Huepounvia kai wpa e§éraong: Méutrrn, 25 louviou 2020
08:00 — 10:30

To eeTaoTiKO dokiuio atroTteAgital atod Tpia pépn (A, B, IN) og dekartpeig (13)
oelideg.

OAHrIIEZ: Na amavroeTe 0€ OAEG TIG EPWTACEIG

OAeg o1 epwTACEIC va atravTnBouv OTo €CETACTIKO OOKIUIO. Z€ TTEPITITWON TToU Ba
XPEIOOTEI  TTEPIOOOTEPOG XWPOS VIa TIC QTTAVTAOEIG, VA XpnolyotroinBei o
OUMTTANPWHATIKOG XWPOGS aTTaVTIOEWYV OTIG 0€Aideg 12 kal 13.

EmrpémeTtal n xprion un TPOYPAUPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG.
H AUon Tou doKIdiou va Yivel JE TN XPHON TTEVVAG XPWHATOG UTTAE.
ATtrayopeueTal n xprion 010pBwTIKOU UAIKOU.

AiveTal TUTTOAGYIO O€ EEXWPIOTO QUAAO.




MEPOZX A: - Awdeka (12) epwThOEIG.

Kafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe Técoepig (4) povadeg.

MNa 1IG EpWTACEIS 1 - 6 va BAAETE 0 KUKAO TNV opOr) atravtnon.

1. MNa 10 dIKTUWWA TTOU QaiveTal oTo oXAMa 1 n paRdog TTou dev KaTATTOVEITAI Eival:

(a) AB

(B) AA
(y) EA
(5) ET.

2. 210 oxAMa 2 diveTal TO OIAYPAUMA TWV TEUVOUCWY OUVAPEWY OoKOU uAkoug 10 m.

H péyiotn potr Kapywng eival:

48 kN

(@) Mbmax =112 KNm
(B) Momax = 102 kNm
(Y) Mbmax = 84 KNm

() Momax = 128 kNm.

o
E
A # J B
22 kN -
42 kN
P 4m L ka‘Zm ‘Zm‘
Zxnua 2

3. H pot} adpdveiag Tng dlIaTouNG TNG dOKOU TTOU QaiveTal 0TO OXAMA 3, WG TTPOG

TOV KEVTPORBAPIKO dfova x—X, ival:

(@) l = 200000 mm?
(B) Iy = 115000 mm?
(y) lxx = 720000 mm?
) |y = 256000 mm?.

40

30
Ip]
Tg]
2xnua 3
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4. 2TEPE0 OWMPA TTEPIOTPEPETAI YUPW OTTO OTABEPS Agova, HPE ywviakn TaxutnTa
w = 40 rad/s. Av pelwBei 0TO APICU N YWVIOKK Tou TaxuTnTa o€ Xpovo t =5 s, 10TE
n ywviakni tou empBpdduvon a Ba givai:

(a) a=45m/s?
(B) a=5rad/s?
(y) a=200 rad/h?
(d) a=4rad/s?.

5. 210 KOPPBO A £vOG BIKTUWPATOG EVEPYOUV DUVANEIG OTTWG PaiveTal oTo oXANa 4. To
MEyeBOC TwV duvapewy F1 kal F2 givai:

a) F1=0,5 kN ka1 F2=0,5 kN
B) F1=1 kN ka1 F2=0 kN

y) F1=0 kN ka1 F2=1 kN X’ F:=1 kN

.~ A~~~

0) F1=0,7 kN ka1 F2=0,3 kN.
2xnpa 4

6. Otav évag dGfovag karatroveital o€ oTpéWn, oTnVv dlATOMA TOU avaTITUooOoVTal
IaTUNTIKEG TAOEIG. H 0pBny oxéon PETAEU TwV IATUNTIKWY TACEWV T1, T2, T3 KAI T4
oTa onueia 1, 2, 3 kair 4 avriotoixa otn dIATOMN, TTOU QaiveTal 0TO OXAMA 5, €ival:

(@ T<12<13<T4
Bu<n<n<th
(VT1=T2=T3= 14
) T1> 12> 13> 14, -

Zxﬁua S

7. Ze atpakto OlauéTpou D = 100 mm aokeitar otpemTikh pot) Mt = 10 kKNm. Na
utToAOYioETE TN PEYIOTN dIATUNTIKN TAoN.
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8. Na utroAoyioete TNV poTr) adpdveiag oupTtrayougs diokou, diauéTpou d = 200 mm
Kal ualag m = 20 kg.

9. Na utroloyioete Tn potrA adpdvelag [, TN dlaTouAg TTou paiveTal GTo OXAKA 6, WG
TTPOG TOV dgova X —x’, 0 o1roiog BpiokeTal oTnv Bdon TNG SIATOUNAG.

50cm

@20cm

90 cm

60 cm

L X
|
)
'

2xnua 6

10. Na utroAoyioete 10 eAdyxioTo TTAATOG b dokoU, opBoywvikAG diatouAs UYWoug
h = 250 mm, o6tav n péyiotn pPOTTH KAPWNG TTOU dAoKeEiTal ot OOKO
Mbmax = 200 KNm kai n péyiotn KQuTITIKA TA0N Obmax = 120 N/mm?.
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11. MNa 10 SIKTUWHPA TOU OXAMATOG 7 VA UTTOAOYIOETE TIG avTIOPACEIG OTA OTNPIYMATA

A kai B.

f Rex 10 kN
~_|B iny
Rex
3} 45° A
Ra 7 E
A_ 3m | 4m 712 kN
- o o
2XAMa 7

12. Pé1opag nAekTpIkOU pOTEP MPe poTy adpdvelag [=4,5 kgm? Bpioketal o€
Karaotaon npepiag. Na utroAoyioete Tn potr oTpéwns M: TTou XpelddeTal va
e€aoknBei 01O POTOPA, WOTE O POTOPAG VO OTTOKTHOEl YWVIAKN ETTITAXUVON
a = 20 rad/s?, av n potr TPIRAG €ival M = 15 Nm.

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B”
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MEPOZX B: - Téooepig (4) epwTHOEIG.
Kafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital e OKTW (8) povadeg.

13. lNa 10 dIKTUWWA, TTOU QaiveTal OTO OXNUA 8, va UTTOAoYioETE YE TN MEBODO TWV
TOMWYV, TIG QUVAMEIG TTOU aoKouvTal oTIG paBdoug 1, 2 , 3 Kal va TTPocdIoPIcETE
TO €i00G TNG KATATTOVNONAG TOUG.

3m
N

4'm

2xAMa 8
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14. Na mn 60k, TToU YaiveTal 0TO OXAMA 9, VA UTTOAOYIOETE:

(a) To opoIdpOPPO Kataveunuévo @opTio q (KN/m) 1Tou katatrovei Tn dokd
(B) Tnv atméoTacon x a1rd 10 A yia TNV OTToia N TéEUvouoa duvaun gival undév
(y) Tn potm K&Gpwns Mp 010 onueio TTou pundevileTal n TEPvouoa duvapn.

F=40 kN
q
A R | Y ¥V ¥ ¥V Y ¥ ¥ Y Y Y r A B
LR, ’ é}
Ra=196 kN pr4777,
. &m _1 m__:_l m
Zxnua 9

Re=164 kN

15.Na utroAoyioeTe Tn PEYIOTN 10XU TTOU UTTOPET va PETadwOoEl XaAURBdIvog dtovag,
Olapérpou D=160 mm oTig 120 rpm, étav n Péyiotn dIATuNTIKA TAoN €ival

T nax =32 N/mm2.
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16. Toptravo péalag 300 kg £xel akTiva adpdveiag 400 mm Kal TTEPIOTPEPETAI APXIKA
ME 120 rpm. Av n poTtrr) oTpEWNG TNG TPIRAG ival 70 Nm, va UTTOAOYIOETE:

(a) Tn poTT oTPEWNG TTOU XPEIAZETAI YIa TRV aUuENon Twv oTPpoPwV atrd 120 rpm
o€ 720 rpm péoa o€ xpovo 8 s

(B) TN pOTI QPEVAPIOCPATOG TTOU XPEIACETAl YIA VO OTOUATACEI TO TUUTTAVO O€
XPOVo 4 s, av auTd TTepIoTPpEPOTAV e 720 rpm.

TEAOZ MEPOYZ B’
AKOAOYOEI TO MEPOZ I'”
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MEPOX I': - Avo (2) epwTACEIG.
Kafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

17. Na mn doké Tou @aivetal oto oxAPa 10,va UuTTOAOYIOETE:

a) TIG avTidpdaoeig Ra kal Rs
B) Tig TEPvouoeg duVAEIS Kal va oxedidoete To A.T.A
) TIG POTTEG KAUWNG Kal va oxedidoete 70 A.P.K

(
(
(Y
(®) TN MéyIoTN TAON KAPYNG.

F=40 kN
g=20 kN/m 1
g
A AAAARAARAALAAAALLAAL] r B Fﬂ‘ ™~
kL
A L 120
bm -t 4m -.==2m=

e
-2

2xnua 10
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18. Na 10 dIKTUWMA TOoU OXNUATog 11, va uTToAOYioETE:

(a) TG avTidpdoelg oTa oTnpiyuara A kal B kal va TIg oXeIA0ETE

(B) MeE TNV avaAuTIK HEBOSO TWV KOPBWYV, TIC BUVANEIG TTOU AOKOUVTAI OTA JEAN
TWV KOUPBwV B kai " Tou dIKTUWPATOG Kal va TTPOCBIOPICETE TO €i00G TNG
KATatovnong Toug.

[ 3kN
i >

3m
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ZYMNAHPQOMATIKOZ XQPOX ANMANTHZIEQN.
(Na xpnoipotroinBei uévo WS CUPTTANPWHATIKOSG XWPOog atravTioewyv. Mn EexdosTe
VA ONPEIWOETE TOV APIBUO TNG EPWTNONG TTOU ATTAVTATE).
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TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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